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Do zainteresowanych

Dotyczy: postepowania ¢ udzielenie zaméwienia publiczneso o wartodci zamowienia
wiekszej niz kwoty okreslone w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 ustawy
z dnia 29 stycznia 2004 roku — Prawo zaméwien publicznvch dla uslug, prowadzonego w

trybie przetargu nieograniczonego na udzielenie kredvtu dlugoterminowego dla Gminy
Rzasnia

Zamawiajacy na podstawie art. 38 ust 2 ustawy Prawo zaméwien publicznych (Dz U
z 2010 Nr 113, poz 759) w zwiazku z prosba o wyjasnienie tresei Specyfikacji Istotnych
Warunkéw Zamowienia wyjasnia:
Pytanie 1. Prosz¢ o uzupehienie SIWZ o nastepujace dokumenty: RbNds za I kwartat 2011,
RbZ za I kwartal 2011, Rb- 278 za I kwartal 2011, Rb- 278 za I kwartal 2011, ostatniej
zmiany do budzetu na 2011 wraz ze zgodna z nig uchwalg zmieniajaca Wieloletnia Prognoze
Finansowa, Aktualnego zaswiadczenia o nie zaleganiu ze skladkami w ZUS i US (nie starsze
niz 30 dni), opinia RIO w sprawie prawidlowosci planowanej kwoty dlugu JST wynikajacej 7

planowanych i zaciggnietych zobowiazan, opinia RIO o mozliwosei sptaty kredytu.

Odpowiedz: W zalaczeniu Zamawiajacy przekazuje nastepujace dokumenty: RbNds za I
kwartat 2011, RbZ za I kwartal 2011, Rb- 278 za I kwartat 2011, Rb- 27S za I kwartat 2011,
ostatnig zmiang¢ do budzetu na 2011 wraz ze zgodng z nig uchwalg zmieniajacq Wieloletnia
Prognozg Finansowg Zamawiajacy informuje, iz w/w opinie RIO znajdujg sie w zalaczniku 3
d do SIWZ, natomiast Zamawiajacy na dzien 27 04 2011 roku nie dysponuje aktualnymi
zaswiadczeniami o nie zaleganiu ze skladkami w ZUS i US nie starszymi niz 30 dni.
Zamawiajacy wystapil juz do tych instytucji o wydanie przedmiotowych zaswiadczen i
udostepni je bezzwlocznie po ich ottzymaniu. Nadmieniamy, iz w odpowiedzi na pytanie 11
w wyjasnieniach tresci SIWZ Zamawiajacy o$wiadczyt, iz nie posiada zadnych zobowigzan
wobec ZUS 1 US.

Pytanie 2: Co do odpowiedzi nadestanych z dnia 22 042011 roku. OdpowiedZ na pytanie nr
9 nie méwi ktorego dnia miesiaca beda splacane odsetki a jedynie do ktérego dnia sg

naliczane. Prosimy o podanie dnia miesiaca, do ktdérego platne beda odsetki za dany miesigc




Odpowiedz: Odsctki za dany miesige beda platne do 25 dnia kazdego miesigca.

Z powazaniem



